



情洒万家报春晖

——华中集团的抗疫担当



疫情袭来,经历了40年风雨的保定华中集团,遇到了前所未有的重大考验——华中物业服务的20多个住宅小区、单位楼宇,面临着疫情群防群控的巨大压力;保定和涞源两家华中假日酒店遭遇800多桌就餐退订,两个月经营收入锐减近2000万元;华中商务本部服务人员无法带客户看房;准备新开发和在建的14个华中工程项目被迫全部按下暂停键……

面对考验,董事长赵建棠带领三千名华中员工,肩负起历史使命,以“大爱精神、敬业精神、奋斗精神和自我牺牲精神”投入战斗,全力奋战在“支援一线、全员抗疫、守护业主、复工复产”的道路上。

美丽的涞源华中小镇。

华中党委

为抗疫一线捐款捐物超百万元

赵建棠是一位具有浓烈家国情怀的企业家。在自身企业面临巨大困难的情况下,他胸怀大爱,不仅自己捐资助物,还动员公司全员积极行动,支援保定市区、涞源、顺平等地的卫健、公安、交通、社区等防疫第一线。

华中集团党委成立于2011年,下设9个党支部、纪检委,共126名党员,百余名入党积极分子。疫情发生以来,防疫一线值勤人员的安危牵动着每一位华中心。从1月25日到2月9日,华中党委组织各支部迅速行动,相继走访慰问了保定市卫健委、第一中心医院、第三中心医院、第五医院等市区各医院,朝阳、五四、韩北等派出所,高新区、朝阳、五四路

等市区街道办事处以及涞源县政府部门、交通运输部门工作人员,顺平腰山镇政府、南腰山村委会等一线单位,捐赠了价值超百万元的防疫物资和生活物资。

华中还以实际行动支持中小企业抗疫。受疫情影响,各种商业门店停业歇业,损失很重。租用华中集团门店铺面的商家较多,涉及各行各业。“岂曰无衣,与子同裳。在这样的大灾大疫面前,华中要与大家共担风险。”赵建棠决定出台扶持政策,为租户减免租金延长租期,共同承担损失。这既体现了华中在疫情期间的道义,又实现了华中集团与商家们同舟共济,共渡难关的承诺。



董事长赵建棠作重要报告。



华中集团党委支援抗疫一线。



批又一批物资支援抗疫一线。



华中物业送菜进社区。



华中保定家宴提供营养早餐。



白石山居茂华园正式动工。

华中商务本部

全面践行健康生活服务商理念

华中集团坚持以服务客户健康、助力人民健康为产业发展核心理念,这展现了一个企业的社会价值。华中商务本部全员积极转变经营思维,以服务于人民健康为出发点,以创造客户健康生活为落脚点,帮千家万户实现对健康美好生活的向往。

疫情期间,公司组织各类线上直播健康课堂,包括音乐、运动、摄影、养生等领域,开设美食类、手工类、绘画类直播

小课堂,为大家普及健康教育和生活美学,丰富了客户精彩的居家生活。

在元宵节、妇女节期间,华中商务本部积极为客户组织线上互动活动,通过晒美食、猜灯谜、闹元宵、视频歌曲接唱、砸金蛋、拍卖等活动形式,传播健康生活文化,并为业主生日举办线上生日会,让业主足不出户就能收到来自华中集团的贴心祝福。

华中小镇

用心传递大健康理念

疫情发生后,越来越多的人更加看重健康生活。位于涞源山水之间的华中小镇,承载着华中人发展大健康产业的幸福使命。

华中小镇生活顾问,立足大健康产业理念,将小镇健康人居产品、生态环境、康养资源与疫情期间的热点话题深入结合,分别从“健康饮食、温泉疗养、运动养生、上工治未病、社群活动养心”等方面进行普及与宣传。他们以线上课程为突破口,由原计划每天一场课程活动

改为了每天两场线上直播活动,不断丰富课程内容。他们及时与客户进行一对一的线上交流,解答客户疑问,并根据小镇健康理念与客户兴趣点进行内容调整,让更多人了解华中小镇的健康生活方式。

疫情期间,他们推出了白石山招募计划,以“热爱大自然”为宗旨,引发了各行各业人群的积极响应,大家争当“大自然的守护者”,拥抱健康理念,为全社会树立了健康美好形象。

华中地产

积极推动项目复工,聚焦健康住宅品质提升

华中地产是华中集团的支柱型产业,面对复杂的市场环境,他们因势利导,坚定发展信心,主动作为迎难而上,全力推动各项工作开展。

华中地产2020年拟定新开发项目8个,在建项目6个,涉及保定市、涞源县、顺平县以及山东德州等多个地区。疫情突袭,影响了整个建筑业的发展,对企业发展造成较大影响,将原有各项计划实施途径打断,面临新的格局,如何快速缓解企业资金压力成为重中之重。

为让业主早日住进新房,华中地产积极推动项目复工。但由于千余名工人队伍庞大,且大都来自河北、山东、四川等地,疫情对人员流动产生了较大影响。面对工人紧缺问题,华中地产优先使用当地劳动力,针对很多工人无法出村的现象,在合法合规的前提下,华中项目部积极与各村协商,疏通通道,落实健康证办理等事宜,科学选定农民工出村交通工具。华中地产对疫情期间坚守在工地的160多名工人采用专车接送,实现从家到工地的点对点安全管理;并在工人到场后实施封闭式管理,减少人员流动,保证安全。

目前,华中

地产正在有序推进项目复工,全员积极为经济社会发展和城市建设助力。

为持续提升健康人居品质,华中地产与华中规划设计院以“为客户创造健康生活”为目标,积极强化绿色、健康、科技产品设计,提升产品附加价值和产品竞争力,抓实“产品迭代、技术创新、品牌重塑”关键问题,让华中房产产品加速实现从开发到建设、从房子到生活的全面健康升级。

华中集团,是一家秉承大爱精神和企业家精神的公司,致敬一线抗疫医护人员,是华中集团对“中国英雄”最好的守护。3月,华中集团正式发布公告:立足旗下健康疗养、健康服务、健康文旅、健康人居等业态,涵盖华中地产、华中酒店、华中物业、华中商务本部等主要子公司,面对赴湖北支援的医务人员,以及奋战在全国抗疫一线的所有医务人员,推出专项公益活动,打造“健康疗养礼”“健康度假礼”“健康人居礼”“亲情服务礼”,以实际行动,让尊重战疫英雄的旗帜高高飘扬。

疫情无情,人间有爱。疫情期间,赵建棠挥毫写下了“三军奉命天兵降,五岳激荡起火雷。横扫千钧澄玉宇,情洒万家报春晖”的诗句,激励华中集团全体员工“战疫情、稳生产、促发展”。

在董事长赵建棠的带领下,华中集团将持续发扬铁军精神和创新精神,以卓越的智慧与大爱情怀,全力以赴为人民创造健康美好生活,深耕绿色发展和高质量发展,用“踏石留印,抓铁有痕”的精神,对百姓负责,对社会负责,对国家负责。

(石英杰、贾欢、李佳倩)



疫情期间,华中物业为业主理发。

华中物业

心系业主,全面防疫,送“良心蔬菜”进社区

华中集团旗下的河北华中物业服务有限责任公司,负责假日山水华庭、假日雅典城、国宅华府等17个住宅小区项目,以及人才大厦、保定一中等政府机关、商务楼宇的物业工作,在疫情期间保障着数万居民的生命健康安全。他们舍小家,为大家,一手抓防控,一手抓服务,甘当“守门员、宣传员、跑腿员”,用脚步丈量着社区的每一栋楼,把群防群控、严防严控的要求落细、落实,赢得了业主和社会各界广泛好评。

且个别不良商家哄抬物价,让很多群众忧心忡忡。为全方位做好社区服务,华中物业联合华中假日酒店、华中商务本部等多个公司,共同启动良心菜篮子工程,食品涵盖蔬菜、水果、米面、副食等近30种品类。同时,华中物业紧急联系多家蔬菜供应商,经过价格对比,筛选出优质平价商家,与华中假日酒店、华吃网络科技平台共同为华中业主提供优质鲜蔬配送到家服务,让业主不出小区就可以享受到健康绿色蔬菜。

1月29日上午9时,第一批负责配送蔬菜的车辆到达华中假日雅典城、假日山水华庭、国宅华府等小区,业主们纷纷赶来选购新鲜蔬菜。为了寻找最优质的货源,物业员工几乎每天凌晨五点多就出现在批发市场。分拣、装篮、层层消毒、合理定价、严把质量关,只为让业主在这个特殊时期吃上新鲜价廉的蔬菜;他们提前称重、分装、贴价签,新鲜采购的果蔬被分成了一袋又一袋,让业主更方便采购,最大程度避免人群聚集。每一份果蔬的背后,都是华中物业人默默的付出。

华中酒店

推出健康餐饮等系列便民服务

华中集团旗下自营有两家酒店,一家是华中假日酒店,位于保定市区,另一家是涞源华中假日酒店,位于山清水秀的华中小镇。虽然两家酒店一个在闹市,一个在深山,但同时受到了疫情的严重影响。本应是一桌难求的春节黄金周,两家酒店罕见遭遇“退订潮”。

面对空前的困难,他们紧急采购医用口罩、消毒液、电子体温枪等防疫物资,制作疫情期间客户接待标准、流程,制定日、周、月消毒清洁标准,制定疫情防控应急预案,保障酒店内客户及员工安全。

疫情期间,为解决保定市区部分行业复工人员的用餐需求,酒店快速转型,餐饮部重点研发养生早餐产品、便当产品、自制熟食产品、外卖产品

等,制定出品标准卡,严格把控产品质量。打造酒店快餐外卖窗口,每天提供早午晚三餐便当及各类产品的销售订购业务。组建便民服务站,平价销售熟食、蔬菜、炖菜、小米等食品,开展便民服务。

为确保安全复工,两家酒店分别聘请专业消杀机构对公共区域、房间、办公室等进行全方位消毒工作。前台为客人配备口罩,凡入店客人均发放一次性口罩,并对入店客人详细询问客人相关信息,包括来往路线、乘坐交通工具等,保证整体健康居住环境。

涞源酒店还积极推动大健康服务落地,开设“亚健康调理班”和“自然健康调理班”,并根据华中小镇绿色健康理念,推出健康美味养生菜品,强化健康饮食体验。



华中小镇周边,半坡杏花飘红雨。

华中小镇印月潭,三湖春水荡清波。